



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
DIRETORIA DE ACESSO E AVALIAÇÃO

ERRATA AO TERMO ADITIVO DO EDITAL N° 040/2014 – UEPA

PROGRAMA DE INGRESSO SERIADO – PRISE - Subprograma XVIII (3ª ETAPA)

A Universidade do Estado do Pará, por meio da Pró-Reitoria de Graduação, considerando a inclusão do dia 04/12/16 como data de prova do Exame Nacional do Ensino Médio (ENEM), que passou a coincidir com a data da prova objetiva e Redação do PRISE, torna pública a alteração do Cronograma do Termo Aditivo ao Edital 040/2014, Programa de Ingresso Seriado PRISE - Subprograma XVIII (3ª ETAPA), conforme especificado:

ONDE SE LÊ:

ATIVIDADE	DATA / PERÍODO
Divulgação do Cartão de Informação da Prova Divulgação da demandas por vagas Resultado dos pedidos de atendimento especializado	07/11/2016
Recurso ao resultado dos pedidos de atendimento especializado	07 e 09/11/2016
Prova objetiva e redação da 3ª Etapa	04/12/2016
Divulgação do gabarito preliminar da prova objetiva da 3ª etapa	04/12/2016
Prazo para interposição de recurso contra o gabarito preliminar da prova objetiva da 3ª etapa	05 e 06/12/2016

LEIA-SE:

ATIVIDADE	DATA / PERÍODO
Divulgação do Cartão de Informação da Prova Divulgação da demandas por vagas Resultado dos pedidos de atendimento especializado	08/11/2016
Recurso ao resultado dos pedidos de atendimento especializado	09 e 10/11/2016
Prova objetiva e redação da 3ª Etapa	11/12/2016
Divulgação do gabarito preliminar da prova objetiva da 3ª etapa	11/12/2016
Prazo para interposição de recurso contra o gabarito preliminar da prova objetiva da 3ª etapa	12 e 13/12/2016

Belém, 08 de novembro de 2016.

JUAREZ ANTÔNIO SIMÕES QUARESMA

Reitor da Universidade do Estado do Pará